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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Brunelli a secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Sobre a Mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no Suplemento do DCL n° 180, de 07/10/2008,
juntamente com a ata sucinta da 79a Sessão Ordinária.)

Leitura das atas das sessões anteriores.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões
anteriores.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito a dispensa da
leitura das atas.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas as seguintes:

- Ata da 76a Sessão Ordinária;

- Ata da 78a Sessão Ordinária;

- Ata da 22a Sessão Extraordinária.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a V.Exa que inclua na Ordem do Dia o Projeto de Lei n°
1.008/2008, de minha autoria, que revoga a Lei n° 4.204, recentemente sancionada
pelo Governador, referente aos brigadistas. Oportunamente, farei minha explanação
na tribuna, mas eu peço a V.Exa. que inclua na Ordem do Dia e, com a aquiescência
dos Líderes, votemos ainda hoje a revogação dessa lei, porque ela ainda não está
madura e ainda não foi compreendida por toda a sociedade.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação do Deputado Leonardo Prudente e determina à Assessoria de Plenário que
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tome as devidas providências, incluindo o projeto na Ordem do Dia para ser votado
na tarde de hoje.

Dá-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE.

Passa-se aos

Comunicados de Líderes.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Batista das Cooperativas. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Milton Barbosa. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Benício Tavares. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Eurides Brito, (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente, (Pausa.)

Passa-se aos

Comunicados de Parlamentares.

Concedo a palavra ao Deputado Reguffe. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Raad Massouh. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Jaqueline Roriz. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Eurides Brito. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Raimundo Ribeiro. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Roberto Lucena. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Bispo Renato. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Cabo Patrício. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Chico Leite. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Rogério Ulysses. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Brunelli. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Batista das Cooperativas. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Geraldo Naves. (Pausa.)
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Concedo a palavra à Deputada Erika Kokay. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Para breve comunicação. Sem
revisão do orador.) - Sr, Presidente, Sras. e Srs. Deputados, Srs. da imprensa,
visitantes presentes na galeria, apresentei hoje, Deputado Cristiano Araújo, o Projeto
de Lei n° 1.008/2008, que propõe a revogação da Lei 4.204, de minha autoria. Esta
lei trata da questão dos brigadistas e ainda não foi compreendida e absorvida pela
sociedade, especialmente a do setor comercial.

Tínhamos o desejo, e recebi muitas contribuições, da Deputada Eliana
Pedrosa, da Deputada Jaqueline Roriz, bem como de vários outros Parlamentares, no
sentido de construirmos uma legislação que atendesse os interesses dos brigadistas,
mas que não prejudicasse a sociedade como um todo.

Levamos para dentro da lei o conteúdo da Norma Técnica n° 007, do Corpo
de Bombeiros. Aliás, o conteúdo dessa norma deixa muito a desejar e,
lamentavelmente, por falha da nossa assessoria - e por falha nossa também -, a
redação não ficou precisa, com a clareza necessária àquele que tenha de cumprir a
lei. E as distorções foram acontecendo. Muita gente imaginou que o dono de padaria,
de quiosque, de banca de jornal ou de armarinho teriam de ter uma dupla de
brigadistas para atender o seu estabelecimento.

Isso, de certa forma, não é razoável, até porque o nosso entendimento e
nosso interesse, juntamente com o da Deputada Jaqueline Roriz, era que os grandes
estabelecimentos, acima de dez mil metros quadrados, os estabelecimentos que
contam com grande fluxo de pessoas, pudessem ter disponível esse serviço para dar
conforto aos que frequentam aquele local. É bom não apenas para os que serão
empregados, mas também para a sociedade que frequenta esses ambientes.

Foi nessa linha que tentamos construir esse importante projeto para a
sociedade de Brasília. Houve erros, houve falhas, nós as reconhecemos. Chegou um
momento, Deputada Jaqueline Roriz, em que pedi ao Governador que vetasse o
projeto, a fim de que melhor o construíssemos.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Permite-me V.Exa. um aparte?

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputada Jaqueline Roriz,
regimentalmente, durante os Comunicados de Parlamentares, não deve haver
solicitação de aparte, mas vou abrir exceção e permitir que o Deputado Leonardo
Prudente conceda-lhe um aparte.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Concedo o aparte a V.Exa., Deputada
Jacqueline Roriz.
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DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PSDB. Sem revisão da oradora.) - Deputado
Leonardo Prudente, o projeto realmente é bom. Quero elogiar o projeto de V.Exa.
porque é justo, e a sociedade merece ter uma resposta neste momento.

O projeto é para as grandes edificações, que é onde deveriam estar os
brigadistas. Não acredito que houve uma falha de V.Exa., Deputado Leonardo
Prudente. Houve uma falha de leitura. O projeto merece uma correção. Não deixe de
lutar pelos brigadistas.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Agradeço as palavras da Deputada
Jaqueline Roriz, Não tenha dúvida de que continuarei lutando pelos brigadistas, uma
categoria tão importante para a comunidade.

Sr. Presidente, antes de encerrar minhas palavras, quero dizer que, no
momento em que fiz o apelo ao Governador para vetar o projeto, S.Exa, também
havia recebido o pedido da categoria. Portanto, o projeto foi sancionado. Creio que a
matéria precisa ser mais bem estudada.

Tenho conversado com o foro do setor produtivo, com o Senador Adelmir
Santana, Presidente da Federação do Comércio, e com o Sindivarejista, com o seu
Presidente, Sr. Moraes. Contamos hoje com a ilustre presença do ex-Governador
Ornellas, que hoje representa o setor produtivo. Está presente também o Sr. Athayde
Passos da Hora, Cidadão Honorário de Brasília. Tenho conversado com várias
lideranças empresariais. Entendi que a lei ainda não está madura o suficiente para
que a sociedade, especialmente o setor produtivo, possa absorvê-la.

Essa é a razão pela qual faço um apelo aos Deputados para que, ainda hoje,
apreciemos em primeiro turno e, se possível, em segundo turno a revogação dessa
lei. Farei um apelo ao Sr. Governador para que S.Exa. encaminhe a esta Casa um
projeto de lei que discipline e regulamente essa atividade tão importante para a
economia de Brasília.

Quero dizer ainda aos senhores que alguns setores da imprensa exploraram
isso de forma comercial, divulgando que haveria interesse comercial por parte do
Deputado Leonardo Prudente em relação a essa lei. Informo que a matéria está em
tramitação desde 2005, Deputado Chico Leite. Quantos projetos de minha autoria já
foram aprovados nesta Casa depois de 2005? Se houvesse algum interesse
comercial, certamente a matéria teria sido apreciada e aprovada muito antes disso.
Nós somente a apreciamos porque um segmento organizado tão importante da
comunidade, como é o dos brigadistas, tem cobrado permanentemente desta Casa e
dos Deputados uma solução para a sua situação. Foi isso única e exclusivamente o
que nos motivou a apreciar esse projeto.

Para que não paire mais dúvida, peço ao Deputado Chico Leite e a todos os
demais Deputados que apreciemos, ainda hoje, a revogação da lei de minha autoria.
Já está apresentado o Projeto de Lei n° 1.008/2008. Já é lei, Deputado Chico Leite.



i CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
/i 3n SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 1VOT A Cl T A f\í TTP P A FTP A Ç

ÁiL DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 11U1/M 1 /*\/ UÍVJJY/VT 1V^/\C5
**••£*• SETOR DE TAQUIGRAFIA

Data

23 09 2008

Horário Início

15h30min

Sessão/Reunião

79a SESSÃO ORDINÁRIA

Página

5

Muito obrigado, Sr. Presidente,

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, eu
gostaria de apenas fazer uma pergunta ao Deputado Leonardo Prudente. Hoje eu
não tive tempo de ler os jornais em razão das atividades que tive pela manhã, mas
ouvi comentários sobre a CO. Temos tido um cuidado imenso.

Eu quero louvar o trabalho da Deputada Eurides Brito na condução do
processo, como também o dos colegas, Deputado Milton Barbosa, Deputado Brunelli
e Deputado Pedro do Ovo. Temos feito um trabalho até um pouco antipático. Todas
as vezes que venho aqui, peço desculpas aos colegas, pois temos que fazer esse
trabalho. Caso contrário, geraríamos uma verdadeira desobediência civil,

Eu sei que deveria ter lido o jornal hoje, mas não tive tempo ainda, pois
estou desde as 6h30 da manhã em atividades, participando de debates. Depois fui à
Comissão de Constituição e Justiça, mas ouvi comentários sobre o tema.

Eu pergunto, Sr. Presidente: já é lei ou ela voltou com o veto do Sr.
Governador?

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Já é lei, Deputado Chico Leite. É
a Lei n° 4.204, de 5 de setembro de 2008.

DEPUTADO CHICO LEITE - Deputado Leonardo Prudente, eu fiz a indagação,
pois nós da CO preocupamo-nos em separar o mérito da admissibilidade, para que
possamos dar lustre àquelas ações da Casa Legislativa.

Hoje, a Deputada Eurides Brito, em determinada ocasião, fez uma
observação louvável no sentido de que, muitas vezes, para fazermos a provocação
do debate temático, nós, na dúvida, optamos pela constitucionalidade. Temos
procurado até fazê-io com muita cautela, pois rejeitamos muitos projetos, ganhando
aqui e ali alguma antipatia dos colegas. Mas não é nada pessoal nem contra
ninguém.

Então, se for regulamentação de serviços, na minha modestíssima opinião, é
possível. Se for criação de profissão, não é possível. Há essa diferença bem clara. É
preciso estudar o tema. Se o é, o Sr. Governador, que uma tem uma Procuradoria,
deveria ter vetado. Eu não me lembro de ter participado efetivamente desse debate.

Penso que devemos ter cuidado. Eu, aqui, quero falar da boa-fé de muitos
colegas que propuseram projetos, às vezes, na tentativa de provocar um debate.
Portanto, Sr. Presidente, eu proponho a V.Exa, que evitemos - alguns colegas já o
fizeram, como o Deputado Milton Barbosa - votar alguns projetos em plenário.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - V.Exa. já conhece a lei?
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DEPUTADO CHICO LEITE - Não me lembro, Sr. Presidente, de ter
participado do debate sobre a constitucionalidade dessa lei.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Foi muito debatida nesta Casa a
constitucionalidade da lei desde 1995. Foi travado um debate, no campo meritório e
político, e esta Casa ficou lotada de bombeiros civis e brigadistas. A Deputada
Jaqueline Roriz também participou do debate, pois S.Exa. apresentou uma emenda
com a mesma iniciativa, mas prevaleceu a do Deputado Leonardo Prudente, que já
tinha antecedência. O tema foi amplamente discutido nesta Casa.

(Intervenção fora do microfone.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Sim, mas a do Deputado
Leonardo Prudente era nesse sentido.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, é muito bom que os debates
sejam feitos aqui na Casa, desprendidos das características pessoais. Sei que o
Deputado Leonardo Prudente tem esse desprendimento. S.Exa. tem feito isso.

Se é para regulamentar o serviço, é constitucional, é possível. Se for para
criar profissão, é absolutamente inconstitucional e precisará, então, de lei federal.
Esse ato é complexo. Logo, poderia ser vetado pelo Governo, que, ao sancioná-lo,
teve a mesma compreensão do autor. Mas não há problema. Nós poderemos
resolver essa questão hoje. Eu, na verdade, não ia mencionar esse assunto na minha
questão de ordem.

Eu queria saber, Sr. Presidente, se chegou a esta Casa o chamado projeto da
carreira dos fiscais do Ministério da Fazenda, porque eles estiveram aqui fazendo
esse debate na semana passada. Eu não sei se eles fizeram o debate com o
Governo, mas fizeram com vários blocos e partidos no sentido de que votássemos o
REFAZ junto com o projeto da carreira deles, pois eles aguardam isso há algum
tempo. Eles vêm fazendo o debate com o Governo há muito tempo. Já estamos no
terceiro Secretário de Fazenda, e eles ainda estão aguardando esse projeto vir à
Casa, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Chico Leite, a
pergunta de V.Exa. é pertinente. Houve uma reunião de técnicos e Deputados. Nela
esse assunto veio à tona, e ficou acordado, mais ou menos, que o projeto viria para
cá - convalidando o que V.Exa. está dizendo - com aumento previsto a partir de
janeiro de 2009.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, a Liderança do Partido dos
Trabalhadores, nosso Líder, Deputado Cabo Patrício, está fazendo esse debate. Eu
gostaria de sugerir à Liderança de Governo que conversasse com a categoria
efetivamente e entrasse em entendimento com ela, para que nós nesta Casa
pudéssemos cumprir o nosso ofício de defender servidores e servidoras.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Já foi acordado, Deputado.

Há aqui vetos trancando a pauta. Esta Presidência indaga a todos os
Parlamentares e Líderes se há acordo para que possamos dar continuidade à votação
dos projetos do Governo, do Executivo ou de Deputados e se não há nenhuma
objeção quanto ao procedimento de atuarmos aqui nessa tarde. (Pausa.)

Como não há manifestação em contrário, passo à apreciação da pauta.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Item n° 1:

Apreciação do veto parcial aos anexos do Projeto de Lei n° 761, de 2008, de
autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentaria Anual do
Distrito Federal no valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais)".

Relator: Deputado Brunelli - CCJ.

Não apreciaremos vetos.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a paíavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, estamos recebendo a visita da Sra. Maria do Carmo, que é a nova Miss
Ceilandia da Terceira Idade, uma senhora de 78 anos que foi consagrada pela
população de Ceilandia, Solicito à Dona Maria do Carmo que venha aqui, para
receber uma salva de palmas dos nossos Deputados.

Dona Maria do Carmo, meus parabéns! A senhora realmente é muito linda.
Esta Casa se sente orgulhosa em tê-la aqui hoje junto conosco.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência parabeniza a
Miss Ceilandia da Terceira Idade pela vitória.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PSDB. Sem revisão da oradora.) - Eu
gostaria de avisar que o baile será no dia 25, no Clube da Saúde, em Ceilândia. A
Miss Ceilândia estará lá.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Leonardo Prudente,
V.Exa. tem preferência em votarmos primeiro algum projeto do Governo?

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Poderíamos votar o Projeto de Lei n°
1.088, de 2008, e o Item n° 37, que trata de crédito suplementar. Em seguida,
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poderíamos suspender a sessão por cinco minutos para resolver a questão do REFAZ
e, depois, votar o REFAZ.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Eu gostaria que
fosse incluído como item extrapauta o requerimento da Frente Parlamentar Pró-
cultura, que "requer a realização de audiência pública no dia 26 de setembro de
2008 para debater as perspectivas para o setor cultural do Distrito Federal, com a
promulgação da Emenda à Lei Orgânica n° 52, de 2008".

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato o pedido de V.Exa.
Apreciaremos esse requerimento na tarde de hoje. Peço a V.Exa. que envie cópia
desse requerimento à Mesa.

DEPUTADO BRUIMELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr, Presidente,
gostaria que fosse apreciado o Item n° 15: discussão e votação, em 2° turno, do
Projeto de Lei n° 953, de 2008, em que "fica denominado Praça da Bíblia o
logradouro público que especifica". O Governador deverá sancionar esse projeto, que
já se encontra em fase de finalização.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato o pedido de V.Exa.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 1.008 de 2008, de
autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "revoga a Lei n° 4.204, de 5 de
setembro de 2008".

Relatores: Deputado Bispo Renato - CS

Deputada Eurides Brito - CCJ

Solicito ao Relator, Deputado Bispo Renato, que emita parecer da Comissão
de Segurança sobre a matéria.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Segurança
ao Projeto de Lei n° 1.008, de 2008, de autoria do Deputado Leonardo Prudente,
que "revoga a Lei n° 4.204, de 5 de setembro de 2008".

No âmbito da Comissão de Segurança, somos pela admissibilidade do
referido projeto de Lei.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Segurança. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências,

Solicito à Relatora, Deputada Eurides Brito, que emita o parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria. (Pausa.)

A Presidência solicita ao Deputado Brunelli que emita o parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
ao Projeto de Lei n° 1.008 de 2008, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que
"revoga a Lei n° 4,204, de 5 de setembro de 2008".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela admissibilidade
do referido projeto de lei.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados,

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 15:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 953, de 2008, de
autoria do Deputado Brunelli, em que "fica denominado Praça da Bíblia o logradouro
público que especifica".
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Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência dispensa o
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 953, de 2008, de autoria do
Deputado Brunelli, em que "fica denominado Praça da Bíblia o logradouro público
que especifica".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, solicito
que seja colocado em votação o Item n° 27 da pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato o pedido de V.Exa.

Item n° 25:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 429, de 2007, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "dispõe sobre a obrigatoriedade do
fornecimento de extrato consolidado anual relativo aos pagamentos efetuados pelos
usuários de empresas de serviços públicos atuantes no Distrito Federal".

Relatores: Deputado Rôney Nemer - CDC
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Deputado Brunelli - CG

A matéria recebeu parecer favorável na Comissão de Defesa do Consumidor.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
ao Projeto de Lei n° 429, de 2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que
"dispõe sobre a obrigatoriedade do fornecimento de extrato consolidado anual
relativo aos pagamentos efetuados pelos usuários de empresas de serviços públicos
atuantes no Distrito Federal".

Sr. Presidente, trata-se de matéria meritória que já tramitou na Comissão de
Defesa do Consumidor. No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não vemos
nenhum óbice à sua aprovação. Portanto, somos pela admissibilidade do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8 ausências.

A matéria segue a tramitação regimental,

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, peço a V.Exa. que seja apreciado hoje o Item n° 13 da pauta.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência dará prioridade
de votação ao Item n° 13, depois de votados os pedidos feitos anteriormente.

Item n° 27:
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Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 982, de 2008, de
autoria do Deputado Reguffe, que "altera a Lei n° 4.140, de 5 de maio de 2008, que
dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de equipamento para identificação dos
frequentadores de casas noturnas no Distrito Federal".

Relatores: Deputado -CS
Deputado - CO

A matéria não possui pareceres proferidos.
A Presidência designa o Deputado Bispo Renato para emitir parecer sobre a

matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Bispo Renato, que emita parecer da Comissão
de Segurança sobre a matéria.

DEPUTADO BISPO RENATO (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Segurança
ao Projeto de Lei n° 982, de 2008, de autoria do Deputado Reguffe, que "altera a Lei
n° 4.140, de 5 de maio de 2008, que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação
de equipamento para Identificação dos frequentadores de casas noturnas no Distrito
Federal".

No âmbito desta comissão, somos pela admissibilidade do projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Está aprovado com a presença de 16 Deputados.

A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, parecer da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n°
982, de 2008, de autoria do Deputado Reguffe, que "altera a Lei n° 4.140, de 5 de
maio de 2008, que dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de equipamento
para identificação dos frequentadores de casas noturnas no Distrito Federal".

Não vemos nenhum óbice legal à aprovação do projeto. Portanto, somos
pela sua admissibilidade nesta Comissão.
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E o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manífestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

A matéria segue a tramitação regimental.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito que seja apreciado como item extrapauta o Projeto de Lei n° 187,
de 2007.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.

Item n° 11:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 61, de 2007, de
autoria do Deputado Dr. Charles, que "dispõe sobre a pesagem obrigatória de
botijões e cilindros de gás liquefeito de petróleo - GLP, à vista do consumidor".

Relatores: Deputado Wilson Lima - CDC

Deputado Pedro do Ovo - CCJ

O projeto recebeu uma emenda de segundo turno.

A Presidência designa o Deputado Cabo Patrício para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Cabo Patrício, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre a matéria.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, parecer da Comissão de Assuntos Sociais à Emenda
Supressiva de Plenário n° l ao Projeto de Lei n° 61, de 2007, de autoria do
Deputado Dr. Charles, que "dispõe sobre a pesagem obrigatória de botijões e
ciiindros de gás liquefeito de petróleo - GLP, à vista do consumidor".

Esta Comissão é favorável à Emenda Supressiva n° l, de 2008, apresentada
ao projeto. Portanto, no âmbito desta comissão, somos pela sua admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação,

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

Na verdade, este projeto não deveria receber parecer da Comissão de
Assuntos Sociais, mas, sim, da Comissão de Defesa do Consumidor. Portanto, está
anulada a votação do parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao projeto.

A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Defesa do Consumidor sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, parecer da Comissão de Defesa do Consumidor à Emenda Supressiva
de Plenário n° l ao Projeto de Lei n° 61, de 2007, de autoria do Deputado Dr.
Charles, que "dispõe sobre a pesagem obrigatória de botijões e cilindros de gás
liquefeito de petróleo - GLP, à vista do consumidor".

Sr. Presidente, nesta comissão de mérito, entendemos que é muito
importante essa supressão para adequação e renumeração do presente texto. Esta
proposição precisa prosperar. Somos pela sua admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa,)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Na ausência do Relator, Deputado Pedro do Ovo, solicito ao Deputado
Brunelli que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
à Emenda Supressiva de Plenário n° l ao Projeto de Lei n° 61, de 2007, de autoria
do Deputado Dr. Charles, que "dispõe sobre a pesagem obrigatória de botijões e
cilindros de gás liquefeito de petróleo - GLP, à vista do consumidor".

Também entendemos que esta emenda está consignada nos moldes da
constitucionalidade e da regimentalidade, podendo prosperar. No âmbito da
Comissão de Constituição e Justiça, admitimos a emenda.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

DEPUTADO DR. CHARLES - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO DR. CHARLES (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
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Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 61, de 2007, de autoria do
Deputado Dr. Charles, que "dispõe sobre a pesagem obrigatória de botijões e
cilindros de gás liquefeito de petróleo - GLP, à vista do consumidor".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência o Deputado Brunelli.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Item n° 12:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.982, de 2005, de
autoria do Deputado Wilson Lima, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de
implantação de banheiros públicos nos logradouros públicos do Distrito Federal e dá
outras providências".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

DEPUTADO WILSON LIMA - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.982, de 2005, de autoria
do Deputado Wilson Lima, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de implantação de
banheiros públicos nos logradouros públicos do Distrito Federal e dá outras
providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Item n° 13:

Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 852, de 2008, de
autoria do Deputado Batista das Cooperativas, que "declara de utilidade pública o
Instituto Cooperar, Aprender, Ensinar, Educar, Socializar".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 852, de 2008, de autoria do
Deputado Batista das Cooperativas, que "declara de utilidade pública o Instituto
Cooperar, Aprender, Ensinar, Educar, Socializar".

Em discussão a redação final, (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.
Item n° 28:
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Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 485, de 2007, de
autoria da Deputada Eurides Brito, que "estabelece normas para a comprovação de
residência no âmbito do Distrito Federal".

Relatores; Deputado Brunelli - CDDHCEDP

Deputado Chico Leite - CDC

Deputado - CCJ

A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
ao Projeto de Lei n° 485, de 2007, de autoria da Deputada Eurides Brito, que
"estabelece normas para a comprovação de residência no âmbito do Distrito
Federal".

Essa matéria já passou pela comissão de mérito e é muito propositiva. No
âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, não vemos nenhum óbice. Não há
nenhuma norma que fira o Regimento Interno desta Casa ou a Lei Orgânica do
Distrito Federal. Assim, somos pela admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 14:
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Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 941, de 2008, de
autoria dos Deputados Leonardo Prudente e Cabo Patrício, que "inclui o evento
Prémio Engenho de Comunicação no Calendário Oficial de Eventos do Distrito
Federal".

Relatores: Deputado Wilson Lima - CAS

Deputado Brunelli - CCJ

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 941, de 2008, de autoria dos
Deputados Leonardo Prudente e Cabo Patrício, que "inclui o evento Prémio Engenho
de Comunicação no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal".

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Por se tratar de matérias da mesma natureza, apreciaremos em bloco os
seguintes itens:

Item n° 31:
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Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
93, de 2007, de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que "concede título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Carlos Murilo Felício dos Santos".

Relatores: Deputado Milton Barbosa - CAS

Deputado Pedro do Ovo - CO

Item n° 32:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
180, de 2008, de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "concede título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Jaldo de Souza Santos".

Relatores: Deputado Raimundo Ribeiro - CAS
Deputado - CO

Item n° 33:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
207, de 2008, de autoria da Deputada Jaqueline Roriz, que "concede título de
Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Luciano Rocha de Seixas".

Relatores: Deputado Raimundo Ribeiro - CAS
Deputado - CO

Item n° 34:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
219, de 2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "concede título de Cidadã
Honorária de Brasília à Sra. Jozina Pires de Araújo Lima".

Relatores: Deputado - CAS
Deputado - CCJ

Item n° 35:

Discussão e votação, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo n°
123, de 2008, de autoria dos Deputados Wilson Lima e Cristiano Araújo, que
"concede título de Cidadão Honorário de Brasília aos Srs. Eliezer José Penna e Hélio
Oliveira".

Relatores: Deputado
Deputado

-CAS

-ca
Os Projetos de Decreto Legislativo n°s 93, de 2007, e 123, de 2008, estão

com a tramitação concluída. Os Projetos de Decreto Legislativo n°s 180, de 2008;
207, de 2008, e 219, de 2008, ainda não foram apreciados pela Comissão de
Assuntos Sociais e pela Comissão de Constituição e Justiça,
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(Assume a Presidência o Deputado Brunelli.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - A Presidência designa o Deputado
Wilson Lima para emitir parecer sobre as matérias.

Solícito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais sobre as matérias.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao
Projeto de Decreto Legislativo n° 180, de 2008, de autoria do Deputado Milton
Barbosa, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Jaldo de Souza
Santos"; ao Projeto de Decreto Legislativo n° 207, de 2008, de autoria da Deputada
Jaqueline Roriz, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Luciano
Rocha de Seixas"; e ao Projeto de Decreto Legislativo n° 219, de 2008, de autoria do
Deputado Dr. Charles, que "concede título de Cidadã Honorária de Brasília à Sra.
Jozina Pires de Araújo Uma".

Fizemos uma minuciosa análise sobre a concessão do título de Cidadão
Honorário de Brasília a essas honrosas pessoas que figurarão nesta Casa e não
encontramos nenhum óbice à sua aprovação. Portanto, somos pela admissibilidade
dos projetos no âmbito da Comissão de Assuntos Sociais.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Uma.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência designa o
Deputado Brunelli para emitir parecer sobre as matérias.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelii, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre as matérias.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
ao Projeto de Decreto Legislativo n° 180, de 2008, de autoria do Deputado Milton
Barbosa, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Jaldo de Souza
Santos"; ao Projeto de Decreto Legislativo n° 207, de 2008, de autoria da Deputada
Jaqueline Roriz, que "concede título de Cidadão Honorário de Brasília ao Sr. Luciano
Rocha de Seixas"; e ao Projeto de Decreto Legislativo n° 219, de 2008, de autoria do
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Deputado Dr. Charles, que "concede título de Cidadã Honorária de Brasília à Sra.
Jozina Pires de Araújo Lima".

Seguindo o princípio aprovado na comissão de mérito, na Comissão de
Constituição e Justiça, não há nenhum óbice quanto à sua aprovação.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em turno único, os Projetos de Decreto Legislativo n°s 93, de
2007; 180, de 2008; 207, de 2008; 219, de 2008 e 123, de 2008. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os projetos estão aprovados com a presença de 16 Deputados. Houve l voto
contrário, do Deputado Reguffe.

DEPUTADO BRUNELLI - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações
finais.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não havendo objeção do
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação das matérias.
Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 93, de 2007,

de autoria do Deputado Raimundo Ribeiro, que "concede título de Cidadão Honorário
de Brasília ao Sr. Carlos Murilo Felício dos Santos".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 180, de
2008, de autoria do Deputado Milton Barbosa, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Jaldo de Souza Santos".
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Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 207, de
2008, de autoria da Deputada Jaqueline Roriz, que "concede título de Cidadão
Honorário de Brasília ao Sr. Luciano Rocha de Seixas".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 219, de
2008, de autoria do Deputado Dr. Charles, que "concede título de Cidadã Honorária
de Brasília à Sra. Jozina Pires de Araújo Lima".

Discussão da redação final do Projeto de Decreto Legislativo n° 123, de
2008, de autoria dos Deputados Wilson Uma e Cristiano Araújo, que "concede título
de Cidadão Honorário de Brasília aos Srs. Eliezer José Penna e Hélio Oliveira".

Em discussão as redações finais. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são
consideradas definitivamente aprovadas, dispensadas a votação.

Os projetos vão à promulgação.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a apreciação do Item n° 26 e a inclusão do Requerimento n°
1.160, que trata da realização de uma sessão solene para a instalação da Frente
Parlamentar em Defesa da Engenharia, Arquitetura e Agronomia, que está marcada
para amanhã, às 19 horas, nesta Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e informa aos Parlamentares que, antes, apreciaremos o item
extrapauta, de autoria do Deputado Cristiano Araújo.

DEPUTADO RAAD MASSOUH - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, solicito a apreciação do Item n° 24.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência defere o pedido
de V.Exa.

Item extrapauta:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 187, de 2007, de
autoria do Deputado Cristiano Araújo, que "trata da contratação de trabalhadores
pelas empresas participantes dos programas de desenvolvimento económico do
Distrito Federal e dá outras providências".
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A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer sobre a
matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
ao Projeto de Lei n° 187, de 2007, de autoria do Deputado Cristiano Araújo, que
"trata da contratação de trabalhadores pelas empresas participantes dos programas
de desenvolvimento económico do Distrito Federal e dá outras providências".

Sr. Presidente, conferindo as comissões de mérito, como a Comissão de
Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Ética e Decoro Parlamentar e a Comissão
de Assuntos Sociais, após aprovação em ambas, esta Comissão não vê nenhum óbice
quanto à aprovação do projeto.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 24:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 964, de 2008, de
autoria do Deputado Raad Massouh, que "dispõe sobre a data comemorativa do
aniversário da Granja do Torto".

Relatores: Deputado - CAS

Deputado - CO

(Assume a Presidência o Deputado Brunelli.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - A Presidência designa o Deputado
Wilson Lima para emitir parecer sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Wilson Lima, que emita parecer da Comissão
de Assuntos Sociais.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao
Projeto de Lei n° 964, de 2008, de autoria do Deputado Raad Massouh, que "dispõe
sobre a data comemorativa do aniversário da Granja do Torto".

Sr. Presidente, analisando o referido projeto, não encontramos nenhum
óbice quanto à sua aprovação. Portanto, somos pela sua admissibilidade.

É o parecer.

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Uma.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência inclui na relação
de votação o Item n° 29 da pauta da Ordem do Dia.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça ao Projeto de Lei n° 964, de 2008.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
ao Projeto de Lei n° 964, de 2008, de autoria do Deputado Raad Massouh, que
"dispõe sobre a data comemorativa do aniversário da Granja do Torto".

Sr. Presidente, o presente projeto já foi aprovado na Comissão de Assuntos
Sociais, e nosso parecer também é pela aprovação da matéria na Comissão de
Constituição e Justiça.

É o parecer, Sr. Presidente.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

A matéria segue a tramitação regimental.
DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, antes de apreciarmos os próximos itens, poderíamos apreciar uma
proposta do Governo que já tem consenso de outros Parlamentares. Trata-se do
Item n° 37 da pauta da Ordem do Dia. O projeto abre um crédito suplementar em
torno de quatro milhões e quatrocentos mil reais. A matéria já foi apreciada pela
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Leonardo Prudente,
acato a solicitação de V.Exa.

Item n° 37:

Discussão e votação, em 1° turno, em regime de urgência, do Projeto de Lei
n° 983, de 2008, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito adicional à Lei
Orçamentaria Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 4.446.219,00 (quatro milhões
quatrocentos e quarenta e seis mil, duzentos e dezanove reais)".

Relator; - CEOF.

A matéria recebeu parecer favorável da Comissão de Economia, Orçamento e
Finanças.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.
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A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 26:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 908, de 2003, de
autoria do Deputado Leonardo Prudente, que "inclui o evento Ministro Labareda de
Fogo no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal".

Relatores: Deputado Jorge Cauhy - CAS
Deputada Eurides Brito - CEOF

Deputado Wilson Lima - CG

A matéria recebeu um substitutivo.

(Assume a Presidência o Deputado Brunelli.)

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Solicito ao Relator, Deputado Wilson
Lima, que emita parecer da Comissão de Assuntos Sociais sobre a matéria.

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.)
- Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Assuntos Sociais ao
substitutivo ao Projeto de Lei n° 908, de 2003, de autoria do Deputado Leonardo
Prudente, que "inclui o evento Ministro Labareda de Fogo no Calendário Oficial de
Eventos do Distrito Federal".

Sr. Presidente, o parecer da Comissão de Assuntos Sociais é pela aprovação.
Não há nenhum óbice à matéria. Somos pela admissibilidade do substitutivo.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO BRUNELLI) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

(Assume a Presidência o Deputado Wilson Lima.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A Presidência designa o
Deputado Berinaldo Pontes para emitir parecer da Comissão de Economia,
Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 908, de 2003.

Solicito ao Relator, Deputado Berinaldo Pontes, que emita parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria.

DEPUTADO BERINALDO PONTES (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,
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Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei n° 908, de 2003, de autoria do Deputado
Leonardo Prudente, que "inclui o evento Ministro Labareda de Fogo no Calendário
Oficial de Eventos do Distrito Federal".

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos
favoráveis à aprovação do substitutivo.

É o parecer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

A Presidência designa o Deputado Brunelli para emitir parecer da Comissão
de Constituição e Justiça sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Brunelli, que emita parecer da Comissão de
Constituição e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição e Justiça
ao Projeto de Lei n° 908, de 2003, de autoria do Deputado Leonardo Prudente, que
"Inclui o evento Ministro Labareda de Fogo no Calendário Oficial de Eventos do
Distrito Federal".

No âmbito da Comissão de Constituição e Justiça, somos pela
admissibilidade.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Em discussão, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

A matéria segue a tramitação regimental.

Item n° 29:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 962, de 2008, de
autoria da Deputada Erika Kokay, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação,
pelos estabelecimentos participantes do programa Farmácia Popular do Brasil, das
informações que especifica e dá outras providências".

Relatores: Deputado - CÊS

Deputado - CDC

Deputado - CG

A Presidência designa o Deputado Raad Massouh para emitir parecer da
Comissão de Educação e Saúde sobre a matéria.

Solicito ao Relator, Deputado Raad Massouh, que emita parecer da Comissão
de Educação e Saúde sobre a matéria.

DEPUTADO RAAD MASSOUH (DEM. Para emitir parecer, Sem revisão do
orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação
e Saúde ao Projeto de Lei n° 962, de 2008, de autoria da Deputada Erika Kokay, que
"dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação, pelos estabelecimentos participantes
do programa Farmácia Popular do Brasil, das informações que especifica e dá outras
providências",

No âmbito da Comissão de Educação e Saúde, o parecer é favorável.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Educação e Saúde. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

A Presidência designa a Deputada Jaqueline Roriz para emitir parecer da
Comissão de Defesa do Consumidor sobre a matéria.

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Roriz, que emita parecer da
Comissão de Defesa do Consumidor sobre a matéria.
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DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PSDB. Para emitir parecer. Sem revisão da
oradora.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Defesa
do Consumidor ao Projeto de Lei n° 962, de 2008, de autoria da Deputada Erika
Kokay, que "dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação, pelos estabelecimentos
participantes do programa Farmácia Popular do Brasil, das informações que
especifica e dá outras providências".

Vale destacar que a Lei Orgânica do Distrito Federal, em seu art. 58, autoriza
a Câmara Legislativa do Distrito Federal, com a sanção do Governador, ressalvadas
aquelas especificadas no art. 60, a dispor sobre todas as matérias de competência do
Distrito Federal.

"Isto posto e considerando a inegável importância da matéria em pauta,
espero contar com o apoio de todos os Deputados desta Casa". Esse é o pedido da
Deputada Erika Kokay.

O parecer da Comissão de Defesa do Consumidor é favorável ao projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da CDC.
(Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Solicito ao Deputado Brunelli que emita parecer da Comissão de Constituição
e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, o presente projeto "dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação,
pelos estabelecimentos participantes, do programa Farmácia Popular do Brasil, das
informações que especifica e dá outras providências".

Pela Comissão de Constituição e Justiça, entendemos que a questão de
regimentalidade está nos ditames da Lei Orgânica do Distrito Federal e do Código
Civil. Então, entendemos que é admissível a presente proposição.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
Comissão de Constituição e Justiça. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
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O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

A matéria segue a tramitação regimental.
Quero retificar que os pareceres da CAS, CEOF e CG foram favoráveis ao

substitutivo ao Projeto de Lei n° 908, de 2003. Ao substitutivo, para ficar bem claro e
registrado nas notas taquigráficas, com 16 votos favoráveis.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, somente para justificar, por motivo de audiência previamente agendada
com o Vice-Governador Paulo Octávio, terei de me ausentar agora da Casa.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está justificado, Deputado.

Item n° 23:

Discussão e votação, em 1° turno, do Projeto de Lei n° 778, de 2008, de
autoria do Deputado Bispo Renato, que "institui, no âmbito do Distrito Federal, o
cadastro de produtores de flores e plantas ornamentais e dá outras providências".

Relatores: Deputada Jaqueline Roriz - CDESCTMAT

Deputado - CG

Não há pareceres das comissões.
Solicito ao Presidente da Comissão de Desenvolvimento Económico

Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, Deputado Batista das
Cooperativas, que designe Relator para a matéria ou avoque a relatoria.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, avoco a
relatoria.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Solicito ao Relator, Deputado
Batista das Cooperativas, que emita parecer da Comissão de Desenvolvimento
Económico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo sobre a
matéria.
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DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS - Sr. Presidente, peço a
autorização de V.Exa. para emitir o parecer daqui.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acatada a solicitação de V.Exa.

DEPUTADO BATISTA DAS COOPERATIVAS (PRP. Para emitir parecer. Sem
revisão do orador.) - Parecer ao Projeto de Lei n° 778, de 2008, que "institui, no
âmbito do Distrito Federal, o cadastro de produtores de flores e plantas ornamentais
e dá outras providências", de autoria do Deputado Bispo Renato.

Sr. Presidente, no âmbito desta comissão, depois de uma profunda e
criteriosa análise, não vimos nenhuma dificuldade em considerar admissível o
referido projeto. Somos pela sua aprovação.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão o parecer da
CDESCTMAT. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Solicito ao Deputado Brunelli que emita parecer da Comissão de Constituição
e Justiça sobre a matéria.

DEPUTADO BRUNELLI (DEM. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) -
Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer ao Projeto de Lei n° 778, de 2008, de
autoria do Deputado Bispo Renato, que "institui, no âmbito do Distrito Federal, o
cadastro de produtores de flores e plantas ornamentais e dá outras providências".

No âmbito desta comissão, não vemos óbice regimental, nem óbice na
questão da comedida Lei Orgânica. Portanto, é admissível a presente proposição.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O parecer da CG está aprovado com a presença de 16 Deputados, Houve 8
ausências.

Em discussão o projeto, em primeiro turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados. Houve 8
ausências.

A matéria segue a tramitação regimental.

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens extrapauta:

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.160, de 2008,
de autoria do Deputado Leonardo Prudente - são signatários o Deputado Brunelii e o
Deputado Wilson Lima - que "requer a realização de Sessão Solene para instalação
da Frente Parlamentar em Defesa da Engenharia, Agronomia e Arquitetura".

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento n° 1.163, de 2008,
de autoria da Frente Parlamentar Pró-Cultura, que "requer a realização de Audiência
Pública no dia 26 de setembro de 2008, para debater as perspectivas para o setor
cultural do Distrito Federal, com a promulgação da Emenda à Lei Orgânica n° 52, de
2008".

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
Os Deputados que aprovam os requerimentos permaneçam como estão; os

que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

Os requerimentos estão aprovados, em turno único, com a presença de 16
Deputados.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE - Sr. Presidente, solicito o uso da
palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE (DEM. Sem revisão do orador.) - Sr.
Presidente, após o próximo item, solicito a V.Exa. que coloque em votação o
segundo turno do crédito, e também do PL 1.008. Em seguida, que façamos a
discussão com o Secretário de Fazenda, que já se encontra na Casa junto com o
Deputado Rôney Nemer, sobre a questão das taxas e do REFAZ.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Acato a solicitação de V.Exa.,
Deputado Leonardo Prudente.

DEPUTADO CABO PATRÍCIO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.
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DEPUTADO CABO PATRÍCIO (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
quero comunicar a V.Exa. e aos demais Parlamentares que vou me ausentar da
sessão. Hoje, pela manhã, um policial militar praticamente suicidou-se na Casa do
Estudante da UnB; e agora um bombeiro militar em treinamento no Lago Paranoá,
em um helicóptero, veio a óbito no Hospital de Base.

Por esse motivo, irei ao Hospital de Base juntamente com os outros
companheiros do Corpo de Bombeiros.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Deputado Cabo Patrício, fica
justificada a ausência de V.Exa.

Nada mais havendo a tratar, a Presidência vai encerrar os trabalhos,
convocando sessão extraordinária a realizar-se imediatamente após esta para
apreciação, em segundo turno, dos seguintes Projetos de Lei: 1.008/2008; 187/
2007; 964/2008; 429/2007; 908/2003; 982/2008; 485/2007; 962/2008; 983/2008;
64/2007; 778/2008 e de algum item da pauta anterior que for acordado em plenário.

Está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 16h44min.)


